



平安夜临近“平安果”受捧，商家精心装扮抢商机 进口大苹果论个卖售价近百元

□记者 朱一丹

今晚将迎平安夜，不少商家在寓意“平安”的苹果上大做文章。记者昨天走访发现，近日市场上苹果销量猛增，普通的红富士，经过精心装扮成为“平安果”后，身价要比平日高出许多。而被称为“世界一号”的日本进口苹果，单个售价就近百元。



水果店里摆放的“平安果”个个包装精美。记者 唐严 摄

用纸盒包装的“平安果”卖得俏

记者昨天走访市区多家水果店看到，相比去年，今年有更多的水果店和超市推出了纸盒装“平安果”。在马园路上一家水果店里，记者看到，平日里堆放散装苹果的柜台上，现在摆放着一个个纸盒装红富士。相比散装普通红富士，这些纸盒装的苹果卖相要更好一些，色泽也更红扑扑。价格上来看，一个纸盒装苹果要卖25元。而普通散装红富士每公斤售价也就24元。

记者随后又走访了附近几家水果店，看到店内几乎都有纸盒装“平安果”在售，售价从20多元到40

多元不等。

“这两天已经有顾客来买纸盒装苹果，主要是拿去送人，从店里销量看还不错，一天能卖出二三十个。估计到平安夜和圣诞节那两天，会比现在卖得更好。”马园路上一家水果店老板告诉记者。

记者从宁蔬果品批发市场了解到，目前批发市场里在卖的苹果以红富士为主，相比上周，这周红富士的日批发量大概多了三成。“这两周气候变化不大，所以这种销量变化更大的可能就是节日因素影响。”市场一位工作人员告诉记者。

进口的“世界一号”单个就售88元

近两年，一种被称为“世界一号”的苹果频频在甬城大型超市和精品水果店内露脸。记者了解到，“世界一号”原本是产自日本青森的一个苹果品种，最主要的特点是个头大，一个就有一斤多重。目前，国内烟台和青岛等地通过苹果枝条嫁接，也已培育出国产“世界一号”。

记者昨天在走访时看到，一些商家已将“世界一号”苹果精心包装后放在醒目位置招徕顾客。在银泰西选超市的水果冷鲜柜内，摆放着十来个打着漂亮

蝴蝶结的方形纸盒，每个纸盒内装有一个比成人拳头还略大的红苹果，苹果用泡沫纸小心包裹着，地下还垫着一些装饰用干草。记者拿起一个看到，苹果上贴着印有“青森”、“世界一号”等标签。店员告诉记者，这十来个“世界一号”苹果是专门赶在圣诞节前运过来，精心装饰后出售的，单个售价88元。

不过，问起销量时，店员称，顾客还是“看的多买的少”，销量显然没有普通的售价在二三十元一个的“平安果”好。

苹果“纹”上吉祥语身价也大增

此外，还有一种写着吉祥语的“纹身”苹果也颇为畅销。这些带字苹果个头、卖相和普通苹果差不多，唯一不同的是表皮上印着“恭喜发财”、“圣诞快乐”等吉祥话。

“带字苹果其实就是市面上常见的红富士、冰糖心，只不过在快要成熟时，用黑颜色的纸剪出字形，

贴在苹果朝阳面。由于被遮住的地方照不到光线，所以渐渐变成黄色，而其它没遮住的地方渐渐成熟变红色。等到销售时，把纸撕掉就能呈现出红黄相间的图案和字形来了。”一位水果店商家告诉记者，这些带字苹果由于创意比较新颖奇特，其身价也比普通苹果上涨不少，品相好一点的每公斤售价要30多元。

东航宁波中转浦东国际航班 “行李直达，一票到底”

为了加快旅客流和行李流的中转速度，提高国际中转旅客及其行李物品的通关效率，有效提升东航在浦东国际机场的枢纽竞争力，经上海浦东国际机场海关、检验检疫局等单位审批同意，12月18日宁波与包头、南宁、贵阳等六个站点作为第七阶段“通程航班”项目启动。

“通程航班”是一项全新的中转业务模式。中转出入境旅客将享受在始发站一次办理乘机手续，托运行李交运，经中转地海关对旅客手提行李及托运行李实施一次监管，行李至目的站直接提取的“行李直达，一票到底”的高效、便捷通关服务。例如，张女士乘坐MU5699航班宁波经浦东中转往返纽约，无论是从宁波出发还是从纽约返程，办理值机手续时将会领取

到国内和国际航段两张登机牌，并可以在宁波直接将行李托运至纽约，到达浦东后可直接转乘去纽约的航班，无需张女士在浦东再次办理值机托运手续。

开通“联程中转行李直挂”业务将为宁波旅客带来更加舒适便捷的乘机体验，也提高了对周边地区旅客和国际中转旅客的吸纳能力。

包浩

住房公积金新系统上线运行 持六家银行储蓄卡提取公积金可“一柜清”

本报讯（记者 徐文燕 通讯员 秦玲琳）记者昨天从在宁波举行的全国住房公积金结算应用系统现场经验交流会上了解到，我市新一代住房公积金管理信息系统已上线运行。凡持有工行、农行、中行、建行、交行和宁波银行储蓄卡的职工提取公积金都能实现“一柜清”、“资金实时到账”。也就是说，在公积金提取业务完成后，将直接向这张关联卡划款，改变了原先公积金管理中心柜台办理提取业务，接

着到建设银行柜台开具现金存单的“二次排队”模式。这一系统大大便捷了公积金业务办理。

此外，根据市公积金中心最新消息，今年12月起，全国范围内只要是正常缴存住房公积金的职工，在宁波地区购买自住住房的，都可向房屋所在地住房公积金管理中心申请办理异地贷款。也就是说，只要你在全国其他地区正常缴存公积金，在宁波申请住房公积金贷款没有户籍限制了。

今日特惠

春节清迈小资游，包机直飞随心享

线路名称：清迈清莱4晚6日深度游、清迈半自由行4晚6日游
发团日期：1月31日、2月4/8/12日
价格：5699元起，元旦前报名，刷信用卡立减1000元（一家3口）
报名及投诉电话：87651111
QQ群：411030887
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼（地铁2号线丽园南路D出口）
达人旅游网：www.57676.com
(L-ZJ-CJ00079)

